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o Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo Agla 1 350 -
Citez une seule utilisation pour ...? ¢ 31 g Lol cial S
(a) Le transformateur électrique. -2 6SI Jgmalt (1)
(b) La Loi de Lenz. 1 Baeld (o)

9 Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo Aglan M1 ) - Y
Citer I’idée scientifique sur lequel est basé ce 1des ddle ot SN alall ulu | ,S31
qui suit: AN Ay, 15561 (1)
(a) Les appareils de la vision nocturne. (P rSIE el ()
(b) Le microscope ¢€lectronique.

0 Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo gl W1 5350 Y
Citer le terme scientifique de ce qui suit : role JIAM alal llaiaatt ,S31

(a) Une quantité physique égale a une résistance | 3:te (e “lbu Zaslie Jslad ailisd Zues (1)
d’un fil d’une matiére définie de longueur 1m | i 1M’ dslaie Zaluey 1M 415lo diae
et 1aire de sa section 1m2 a une température
certaine.

(b) L’intensité de courant lorsqu’elle traverse une
section d’un conducteur ou la quantité
d’¢lectricité 1 coulomb en 1 seconde.

cdcan Byl o A g
L) (p0 BeS 590 (o il 5L B (&)
Juogall (o plaie IM agtsS | Laylaze
Bus gl Aol b
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e Quand est-ce que la force magnétique agissante | e 55531 Auwdoliaal! 3541 (19S5 o -
sur un fil traversé par un courant et placé dans | o2 J3h g9@989 S HLS 4 ren

un flux magnétique est maximale? $oelas dad punloliae
9 Justifier: ‘e -0
Dans quelques générateurs électriques, wlglaul dasi dpesdl OIdgel) paay B

Golud £ (o sue I ABside Aduae

il ya un cylindre métalique fendu a un nombre de
dglah olatadlsoe ans

sections €gale le double du nombre de bobines,
a l'interieur des générateurs.

@ Choisis la bonne réponse: + Amgmall Zgla W1 30 -1

La longueur d’onde du spectre caractéristique aux | A& jesllcadall o sl Jodall a8 5%
rayons (X) dépend de: e Aot

@ I’intensité du courant traversée le filament JALGAY B HLedt HLaN Bus @
@ La d.d.p entre le filament et la cible. gy ALIAT (s vigand| 353 @
@ Le type de I’élément de la cible. auglisle g o @
@ La pression de I’air dans le tube. g ¥ U0 £lagt ) daiis @

W
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o Dans un cristal de silicium pur, la concentration | 38,3 oIS Gadt osSaud! (e 38k 2 -V
des trous positifs 10> cm™. 21012 cm > A selt Otganatt
5oLl B O’ ST Hghu gall Siyd 58,5 L
ler Olsmall 5,0 muad Lgdlal a3sil
s 10 cm?

Quelle estla concentration des atoms du phosphore
pour chaque cm? dans le cristal nécessaire a ajouter
pour que la concentration des trous soit 10'* cm™.

9 Le circuit électrique indiqué par la figure dans un | Al> 2 JSEIl G gadt 4 pgSH 350031 A
état de résonance. Que se passe-t-il & la lecture | ¢ @olmtl a1 321,88 oy I3k ()
de I’ampéremétre thermique au circuit lorsque | ~<ste ¥ dte s(K) zliaarigie e s 5000
I’interrupteur (k) est fermé?
Justifie ta réponse.

R L C
55585
L
o
N
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b
q D q
pRUATE b ¢ appariel
alternative C"D 13 P PEA
2yl jdaa 4a—b P S
4> —
4 bobine
bobi secondaire
obine sl Gl
primaire
il Cale
La figure ci-contre représente un transformateur Llie ¥ gove IS i gy -4
idéal. sa bobine secondaire est relié a un appareil (X) Slea ol dale Juog
(X), dans lequel un courant d’intensité 2A est 2A €3 jLS Hlgatl e
traversé. SJgovall 95 Lo : ¥y

Premicrement: Quel est le type du transformateur? | catal guaiad (X) jleatt daglie dn gl : Lol
Deuxiémement: Quelle est la résistance de
I’appareil (X) relié¢ a la
i ire? Ns. LN
bobine secondaire? " p
1
sachant que : N8=— Np

2 O Ceale 131 g 9oLl

@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) e Aglan 1 5250 -1 s
Citer un seul facteur dont dépend ce qui Lgdde 2B 5 1 Jatgall et | Shele LS50
suit: ale S0 e undalinell Lauatl 28Us (1)
(a) La densité du flux magnétique au centre “odS LS A e 551

d'une bobine circulaire traversé par un o lidell odadll L5 p3e ()
courant.
(b) Le moment du dipole magnétique.
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m Le tableau ci-contre indique I’intensité¢ de la|Staa,dt paad ¢lad¥ 50l Jodad! sy -1\
radiation de quelques fréquences. (A, B, C) dans e ila 5ua 2 (A B ©)
un spectre certain.

La radiation la fréquence I’intensité
tla.fb}ﬂ KYgeif AL

A 3.5 x1014Hz haut e

B 5.5 %1014 Hz moyen Jdaw gis

C 7.5 x1014Hz faible s
chaque radiation est utilisée pour aluminer une e o B LoY Bus e Lgis JS pusiu!
surface métalique dont son travail d’extraction - 3.056 x10°P°J « d—*-u;-” arn
est 3.056 x10°]J. Slelad ¥ oka (pe b sus

O e ST i aises (A, B, C)
Ol Late ). B 1931 25131 b Sl g 38T
( h=6.625x10.s

Détermine lequel de ces radiations (A,B,C) peut
libérer un grand nombre d’€lectrons dans une
seconde.

(sachant que ) (h = 6.625 x 10_34J.s).
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@ Quand est-ce que la f.€.m induité engendrée de | diuwedt 2o »gSI1 AadIud) 5511 (983 s -\ ¥
la dynamo est maximale? Satac Hled galinadicale B 5T giall

@ Choisis la bonne réponse: + Aovcoual! Ayl ¥ 0 AT

La production des rayons (X) par le tube de | 3ses zadss asai b (X) dasi glis) Jies
Coolidge représente un modele de transformation AL ol T s ABUATI Y gl
d’énergie selon I’ordre suivant:

énergie mécanique — énergie €lectrique — énergie électromagnétique.
énergie ¢lectromagnétique —— énergie mécanique — énergie ¢Electrique.

énergie ¢lectrique —— énergie mécanique — €nergie ¢lectromagnétique.

®0e6

énergie ¢lectrique —— €énergie €lectromagnétique — €nergie mecanique.
udoling g pgS Wl <—— G ¢S Bl «—— A0lSe A8l
s S BB BSOS AL < o Liie g g8 Al

il Lie g g A8l < AS01S0e ALy < A pgS WL

OO®OO

SO BBl € hudolite 5 g AL < A g8 WL

|
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@ Quel est le role des rayons référentiels dans B B ol Aad ¥ d 9T A Hputile -V £
I’holographie (la photographie en trois § () slas¥ 1 A o guai
dimensions)

@ Choisis la bonne réponse: ¢ Al A3l W1 il 210

Un anneau de cuivre attaché d’un fil d’une fagon | 4= ¢? 5o Liglad Adlas (ulonid) (o Bl
libre. oS Balondl (o L8 (udoline Gl yomi wiie
Lorsque I’aimant se déplace preés de 1’anneau sJsadly
comme indiqué par la figure.

@—i;

@ I’anneau est attiré a 1’aimant. oo Likall Aalnd | Wit @
@ La face d’anneau (A) devient un pole nord. Lo Utad (A) Galodl dn g peoa @
@ La face d’anneau (A) devient un pdle sud. Login Utad (A) aalott dr g s @
@ I’anneau n’ est pas affecté car il est en cuivre. coulmad (e LY a5l ¥ @
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) oo Aala 1 5230 -1
o> caled I ot Jolas cows (1)
by 0.015m? 4alazie aslus
221 1200 ;e 03505 0.2
0l Lele
(sachant que (z=3.14 « p=4nx10"Wb/A.m) | (1=3.14 ¢ p=47x107 Wb/A.m)

(a) Calcuer le coefficient de self-induction d’une
bobine enspirale dontsonaire desection0.015m?,
et sa longueur 0.2m, et composé de 1200 spires.

(b) La figure représente un fil métalique (AB) de | as (AB) iuss clle Jsatt (o ()
longueur 0.15m placé perpendiculairement au | ad le Usgee goose 0.15 M
flux magnétique de densité 0.4T. ol yluzia cows! 04T £BUS L udsline
Calculer la valeur et la direction de la vitesse qu’il | Ly g it L ot o o5 oo ";_,.;m !
faut se deplacer le fil pour engendrer une f.€.m| 0.03 V - wuwe emf as,n oo
induite entre ses extremités = 0.03V, et cause le
passage du courant du A a B.

(B) A (A) cro L 5950 coriy

X X X Ay x
“

X X X 1 x X
A

X X X 1 x X
"

X X X 'l x  x
A

X X X B X X
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Comparer:
® Comp

(esauds il 2R3 ol il — Zolad ) s 93T Al il ALa| Balgs (olomia

1o (kB -\ Y

Point de comparaison

Laser helium-néon rayons (X)
alat 090 — paslegh 55 (X) asal

limite des longueurs
d’ondes aux rayons
resultants de chaque
.appareil
gl JIgb ¥ s
gt (ye amalid | ana ™M

@ De la figure ci-contre:

55158 (o Ad) o g IS (ye —VA

Trouver le taux entre la lecture du voltmetre (V)

(V) seaid gad 1 321,58 31 (V) sieatid gt
et celle de voltmétre (V).
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b): HOPIORTEES (BEER
Quelle est la condition necessaire pour ....... . 10,3153 AT Lo st Lo
seiaey A (LRC) 3505 o caiSally alels (1)
SO A Gogumt 33 e
5300 5B o Caled Aot e Laad! plaadY (o)

(a) La bobine et le condensateur dans un circuit
(LCR) reli¢ d’une source alternative pour €tre a
1’état de résonance.

(b) L'absence de la réactance d’induction de la el
bobine d'induction dans un circuit fermé.
@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) e Al y25m) -+
citer I’idée scientifique pour: ........ 13 Acalall 3,501 483
(a) Les fours a induction. e 1,21 (1)
(b) Le moteur électrique. S el ()
11
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b):
Choisis la bonne réponse

(a) Larésistance d' un ohmmetre est (R). si une
résistance externe de ( 4R) est reliée a cet
ohmmeétre , alors I’index se dévie au:

bout de la graduation du courant.

1
—, de la graduation du courant.

1 .
e de la graduation du courant.

® 0 @ 6

1 :
o de la graduation du courant.

(b) Si le taux entre les deux densités de flux
magnétique a deux points (X, Y) a coté d’un fil
rectiligne traversé par un courant, est

B 2 .
(B_X: T). Alors le taux entre les distances
Y dx
normales de deux points du fil —— est......

dy

® 0 @ 6

S s [

+(@) 9l (1) e Aala ¥ S0 =Y
1 dowowal| Al W s

(R) a3 ,50 aglas yieegi (1)
(4R) L ylte as s doglie dre Cdiog 13
s @i paseti OB

O S il @

1

Wi (F FPWLS 4

©

1

gy T @
O,

.J@J!@J.\S 6

(Al GBS (ys i) SIS 131 ()
(Y3 X) (iitass i uuslalinatl

o 268 OLS A pen s i g
By 2

By 3
O Odadilt (gageatl wadl fpo il Hld

dx

ton ( )tlat

dy

©)

S ool | BL R LB

©)
S
®
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@ Choisis la bonne réponse: ¢ Auoual! Aala W1 5 VY

Lottt dacdal) OLA| @3 (O giags 8 ol

Dans I’effet Compton on a prouvé la nature
HGeadas 053540

corpusculaire du photon par I’application de:

La loi de conservation de la masse -1’énergie. ABUal) - ALSY slay (9318

®
@ la loi de conservation d’une quantité de
©
@

OO OO

mouvement.
L’équation De Broglie. o190 3 Wslas
La loi de conservation de la masse. JALSY el (918

@ Dans le circuit indiqué par le dessin,on a Jldial @3 (JSAll dmusgell 3,501 B Yy
remplacé la source dans le circuit d’autre source | oud 4 51 siiaes 5,501 B Huasl!
de méme potentiel et sa fréquence est plus GBS o igtel 833,54 o]
haute. Lequal de ces choix (a), (b), (¢c) et (d): au | <= A Igandl B (2 0 e )
tableau suivant exprime le changement que Feadlgilen BLA Sy U il

Ay A
se passe a la lecture de (A et A))? H82 )
lecture d’amperemetre | lecture d'amperemetre
thermique (A thermique (A.)
AL @l ¥ 31,8 | A) gl e Y1 3s 1,3
@ augmente diminue 00 iL 0 .
Ala 33 Ja3 [
()
. | N
@ diminue augmente C
Jas alajs ()
N\
@ diminue diminue
Ja3 Jas
@ augmente augmente
ala s ala 3

13
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@ Calculer I’énergie du photon émise de le JLED! A Cuariall (959401 WBls Cown | - Y4
transition d'étectron dans I’atome d’hydrogéne de | (0=2) (o (e grmsgd! 50 2 (g ST
(n=2) a (n=1). (n=1) M

@ Dans le circuit indiqué par le dessin , utiliser (IS Gmids 9313 51031 (B Yo
les deux lois de kirchhoff pour trouver la valeur (1) % sl ¥ (B9 S (35318 posiu!
(L).

< W—
i I3

Vp,= 5V Vp,=T7V TVs,=16v
,=1Q 4Q2 r;=1Q r=1Q
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@ Que veut on dire par les bruits électrique? S pgSI1 sLid guially 3 gundat i Le - Y1
¢  i1s 0’ affectent < oati ¢ o2 Ol glaedl Ui e Ldu ;335 ¥ faledy
? pourquoi ils n” affectent pas négativemen St INALE st
a transporter les informations dans les
¢lectroniques numériques?

@ Justifier: e - YV
Le galvanométre sensible n’est pas utilisé a Aaxd ulid B puluond| e LAl | pusin ¥
mesurer la valeur du courant alternatif. ettt

15
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@ Justifier:

Les radiations électromagnétiques émises de la terre

sont invisibles.

(esauds il 2R3 ol il — Zolad ) s 93T Al il ALa| Balgs (olmia

e -YA

02 (e Bysbal | Lewdaliae g ,gSI | OlaLadi ¥

@ Choisis la réponse a (a) ou (b):

Comparer entre:

(a) Dans le transformateur €¢leveur de potentiel

()91 (D) pe Al W1 51 -Y4

1o (LB
el AR (o 5gS31 Jamalt (2 (1)

Point de comparaison
a3,latl 4 g

la bobine primaire
I Calt

la bobine secondaire
4331.'7.!1 !

la fréquence du
courant

oL aa 3

(b)

(<)

-

Point de comparaison
e A

la bobine du moteur

¢lectrique
Iyt ale

la bobine du galvanometre

sensible
okt | yoie gilalst | Cale

Direction du
courant durant
I’utilisation
okt olat
Al ¥ LS|

16
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@ Deux bobines (A, B) reliées ensemble en e s Odais (A, B) Oledst olats -
serie avec une bobine de dynamo de courant OSer 33,58 LS galios cale ae STisa
alternatif qu'on peut changer sa vitesse JSAN e (D) EglHl Mo s
angulaire (0)) A Ce Jolae b (pealell (gl au L‘”’JL:.AJ‘
De la figure graphique, déterminer laquelle de !
deux bobines a un coeffecient de self-induction
plus grand?

%A bobine (A)
ala
bobine (B)
ala
>
@ Choisis la bonne réponse: + Amgmiall Asla W1 il Y

- A\ )7, Cale B Himiwel €M taugie ols 1
Si la valeur moyenne de la f.€.m induite dans & ] o=

. \ . d4TV = 5398 — IME 33,00 HLS gelun
une bobine de dynamo a courant alternatif L ?

1 s 631 HaBId) 53EU alaall Aegall (ysSid
durant —, tour= 147V.Alors la valeur (- % ) 5 giadt
maximale de la f.é.m engendrée :......

22
(-2
i/
@ 231V 231v (D
®  220v nov @
© 147V v
@ 935V 935v (3
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) e Aglan M1 250 Y'Y
Citer une seule utilisation pour ....... 13 1 g Lot Al ,S31

(a) Les rayons (X). (x) 2asi (1)

(b) le spectrométre. saldaatt(c)

@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) e Aglan M1 STl Y'Y
Ecrire le terme scientifique qui indique: role J1AM alal) ellamalt LIS

(a) Unniveau d’excitation dans I’atome du milieu | gto¥ Jladll dawst! 555 b 5,80 giwe (1)
efficace pour produire le laser caracterise el Aaglo yoc 8,58 sty !

d’une durée de vie relativement grande. O 83lkadl Byit Bage (pe il Gilac ¥l (o)

(b) L’emission résultante de retour de ’atome | slgnl b3 J8¥1 ggiuwatt 3 ¥ G5iuwall
excité d’un niveau supérieur au niveau | .= bs Osish pe lglelas yiliy yoallsud
inférieur avant la fin de la duré de vie sous
I’effet de sa réaction avec un autre photon
extérieur.

18
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Trois résistances (R, R, R)) reliées ensemble | cle e ataie (R Ry R ) laglas eits Yt
en parallele. prouver (sans dessin) comment on xeaire
peut déterminer la résistance équivalente de ces e glaad! (onead (pSa a0 (e Og) Sl
résistances a partir de la relation: +A33Mad1 (e gt A0St

@ Un ciruit de courant électrique se compose d’une | ss5ie suas (po 055 23,00 HLd 5,50 Ve
source alternative, d’une résistance ohmique (R), | &l ailelio 2iSoy R deayl dagliay
et d’un condensateur de réactance de capacité | sy et . Mgl e waie (X =3R)
(X =3R) reli¢ en serie. Calculer I’angle de phase DLty SASH gt (s gl
entre le potentiel total et le courant.

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) ad A auj



YOAV/YNT oty aladf — 3L gl (esauds il 2R3 ol el - Zolald ) s 93T Al il ALa| Balgs (olomia

@ Un voltmétre de résistance 300Q2 et la g 350 uably 3000 aisglie yiail g2 11
difference de potentil maximale qu’on peut (Ve) duld Sy

M&J‘.\.@aﬂ«.&chbﬁ 40 glie s
oladl g 3,8 (ulaE! LIl
.(Vg) 2eid JLisi 10

mesurer (Vg).

Caleuler la résistance de multiplicateur de
potentiel qui le rend valable a mesurer la d.d.p
maximale de 10 fois (Vg).

€9 Choisis la réponse a (a) ou (b): 1) 91 (1) (5o Byla 1 31 1Y
Justifier: e
(a) La graduation de I’ampéeremeétre thermique est elaiie 5 )l e ¥z i (1)
irrguliére. ‘
(b) Le condensateur permet de passer le courant ST B3I B Ol 2a ey aaSal] e 2
dans le circuit du courant alternatif. asel!

v/ U.JLIJI JoaJl - d=alpoldulinl) A A auj
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@ Choisis la bonne réponse: sAououatiZgle 501 -vA
La figure indique une vue de c6té pour une bobine | = J#ikas aled Lusla Llie JSall Gog
: . . . o line 3¢ g LS
rectangulaire traversée par un courant électrique et | =t Iln B £52909 08 ) “Lj*
, — [ , A(T) 7193yl ayas 5l
placé dans un champ magnétique et influencé par T ] ( )S;‘”:’f;‘ “’1
S 53l dlac Calell Gy ¢
le moment du couble (7). f Tt A\ ¢
9(7) =zl
B
MK
bobine
W— L_.QXA [ —
Laquelle des positions suivantes de la bobine la rend
influencer par le moment du couble= (_T )
2
@ N > S
@ N 60 S
© A
O e
@ Justifier: rdle -4
Le noyau de fer doux dans le moteur électrique | 9950 g2l mell 2 gollasll gt i3
est comoposé des plaques minces isolées les ean e Agias 228) pal,3 (e
unes des autres.
21
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@ Choisis la bonne réponse:

La succession des résultats qui se passent dans
le microscope électrorique lorsque on augmente
la d.d.p entre la cathode et 1’anode (sachant que
chaque rang représente un choix)

(esauds il 2R3 ol il — Zolad ) s 93T Al il ALa| Balgs (olonia

1 donowall Aol Wy - ¢

(EYCIPRCIN [ ST JpL P51 o P
daaal! (o dgadl 3,8 Baly) wie i g ST

.hh-‘hw‘j
(L Jies Cao JS b Lete)

© @ 6

@

. s le pouvoir de résolution
énergie de mouvement | la longueur d’onde ,
, " . de microscope
des électrons de I' électron . T e
- e - - o & A-A-Lh\a-d -] )
Sl g , STV A4S o 43U O SI > 8l Jglat! -
i o 95 pSeald
augmente augmente augmente
21233 2l 5 2233
augmente diminue diminue
ala 33 J&o Jas
augmente diminue augmente
ala 33 Ja ala33
diminue diminue diminue
Jzs Jay Jzs

@ Citer une seule fonction de deux pdles concaves | ¢ (nraiel! (dadll us g dddsy ,S3i- £

au galvanometre a cadre mobile

o el Caledl (63 yie galatont!

v/ U.JLIJI JoaJl - d=alpol)dulinl) A A auj



YOWV/YNT oyt alatl - L1 Hpatt (Basd a1 220013) Loyl — Zolall & g3 L) Al yalf ALa| B3lgs el

@ Choisis la bonne réponse: s Aovual) sl W) S0 -8 Y

Dans le circuit électrique indiqué par le dessin |34 e (ISl doub gall 4o 433,511 2
lorsqu on ferme I’interrupteur (k) alors: (sachant ol (K) gliaet!
que chaque rang représente un choix) (et Sy o JS Oy Lole)

- | +
V=12V I\ K
20 2 o 30 2 6
3Q
o ®-
®
la lecture de I’amperemetre la lecture de voltmetre
(A) JoeW1321,3 (V) et gat1 321 ,8
@ augmente diminue
ala 3 Jas
@ diminue augmente
Jas A3 33
@ augmente augmente
21233 ala s
@ diminue diminue
Jas Jas
@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo Al yisel - £ ¥
Que se passe-t-il si: 113 Codo 130Le

(a) Le courant alternatif est transporté a des longues | &2 093 - Slbluet 53,%ed1 HLart 3 (1)
distances sans élever le potentiel aux lieux de S sl PF ol uganlt

productions?
(b) Labobineprimaire traversée paruncourant Continu, | ,ciwe ;i 4 sen il cale & o ()
se deplace sortant d'une bobine secondaire? S 5915 cale (po Ll
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@ Comment peut-on utiliser 'ohmmeétre a e ¥l pl Tl (pS ey oS £ 8
distinguer entre la jonction ( PN ) diode et | sl alos o (s jocaild
la résistance ohmique? Sae gl dagliatiy

24

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) A A auj



YoAV/YeAn w‘)ﬂ‘f“‘—&ﬁd‘)jﬂ‘

@ Le tableau suivant démontre la rélation entre
la densité du flux magnétique (B) a un point a
I’interieur d’une bobine en spirale sur son axe et

(B a1 220713) Loyl — Zolall & g3 L) Al yadf ALa| B3lgs el

ALS (o ABMall LS Jouodl mogs -0
di b ez wie (B) gusbliad) jagar

OLE Budig w0 y9omn (Sle &233 ‘;.335.‘ ale

I’intensité du courant électrique (I) traversée a edtatt et (D) et
travers la bobine.
I (Ampere) 1 2 3 4
B (Tesla) 4x104 8 x 10+ 12 x104 16 x 10+
Premiérement : Tracer la relation graphique entre | (I) ;L 5ud (po 2L 28N @yl : ¥

Deuxiémement

I’intensité du courant (I) sur I’axe
horizontal et la densité du Flux
(B) sur I’axe vertical.

: Du graphique trouver le nombre

des spires dans un seul métre de
la bobine.

Sachant que (u=47 x 10 7 Wb/A.m)

(B) paualt aalisy (,aa¥1 Hymall Glo
Ll 3 ygmall e
o Olaltl sue ua gl et mu ) (ro sLol
RS { VSR IN (IR
b Lt
(u=4m x 10 7 Wb/A.m)
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